

葫芦岛消息

葫芦岛高级工程师栾长辉在葫芦岛看守所被非法开庭

二零二一年十一月二十四日下午两点葫芦岛高级工程师法轮功学员栾长辉在葫芦岛看守所被葫芦岛连山区法院非法开庭。栾长辉及家属未配合公诉人、法官的非法说辞，律师作了有理有据的辩护。当庭未宣判结果。

接下来的后续，家属将继续找法院等单位，望家乡正义之士予以关注。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



◀2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

山海关赵焕珍在绥中看守所被非法开庭

二零二一年十一月十八日上午十一点左右，辽宁省葫芦岛市连山区法院在绥中县看守所对河北山海关法轮功学员赵焕珍非法庭审。律师进行了无罪辩护。法官是李福山，公诉人是龙胆。

公诉人提交的物证只有两本《1400例谎言的背后》和两个护身符。

在律师向当事人提问阶段，赵焕珍的律师问他，一而再再而三发资料的目的和想法是什么。赵回答：让大家明白法轮功真相，法轮功不是×教，法轮功是宇宙真理，真善忍是人类的普世价值，是衡量宇宙中好与坏的标准。

律师问赵焕珍，期刊《1400例谎言的背后》，里面讲的是什么内容。赵焕珍回答：法轮功从传出到99年被迫害之前从来没有过负面的报道，从99年迫害开始之后，电视报纸开始了各种污蔑宣传。小册子是澄清事实的。并说：小册子里没有破坏法律实施的内容。

在查看书籍物证环节，律师读了《1400例谎言的背后》里面部分真相文章的标题。以及两个护身符的文字内容“法轮大法好，真善忍好”。

在公诉人举证之后，律师说：两本期刊和两个护身符这些物证都跟“破坏法律实施罪”没有关联性。

对于期刊物证，律师请求法庭对期刊中的内容进行核实，比如，对于《天安门自焚伪案分析》，请法庭调查天安门自焚案的真伪；对于《公安部给李洪志先生的感谢信》，请法庭向公安部核实，此感谢信是否属实；对于“法轮功被誉为明星功派”的证书，请求法庭核实此证书的真伪；对于《歌唱家关贵敏修炼法轮功的情况》和《前经贸部官员张亦洁修炼法轮功的情况》，请法庭向两位当事人核实是否情况属实，等等。并且，以上内容跟“破坏法律实施罪”没有关联性。

对于护身符物证，律师说，文字只是“法轮大法好，真善忍好”，跟破坏法律实施罪”没有关联性。图案是莲花、吉祥娃娃等中华传统文化中吉祥的象征，也跟“破坏法律实施罪”没有关联性。

律师还说，侦查人员没有调查物证内容的真实性，而且，被告有权拒绝回答跟罪名无关的问题。

对于公诉人起诉赵焕珍用两高的司法解释的问题，律师(见下页)

(接上页)说:是不是犯罪,不能是司法解释说了算。只能由法律断定一个人的行为是不是犯罪。而没有任何一条法律能说明法轮功是犯罪。跟法律违背的司法解释其实是违背了《立法法》第八条的规定。司法解释只能作为法律的补充说明,不能创造法律。两高的司法解释已经超越了其本身的权限,以“解释”之名行“立法”之实。

对于证人证言(举报赵焕珍的王凤台人的所谓证言),律师说,证人证言并不能说明赵焕珍的行为有社会危害性。

因为考虑到法庭会把赵焕珍之前被非法判刑的一年半作为定罪参考的一部分,律师指出,上一次赵焕珍被判刑的证据中,53本书中的20本是办案单位捏造的(13本《九评》根本就没有物证,办案单位捏造是因为33本书不够判刑),而且在取证过程中,办案单位的平房派出所警察还对赵进行了殴打,对于这两点,赵焕珍的家属和律师当时已经进行了控告。所以请法庭予以考虑。

律师还说,在前一天会见时,律师和家属在看守所外面看到了上一次给赵焕珍判刑的绥中法院法官解丹,赵焕珍的妻子主动走上前跟

解丹打招呼,解丹问她,你不恨我吗?赵焕珍的妻子说“不恨”。当时赵焕珍在被捏造了53本书和被殴打的情况下被解丹法官判刑1年6个月是明显不公的,即便如此,家属也表示不恨法官。由此也可以看出,法轮功是没有社会危害性的。

赵焕珍在最后陈述中说:说一句掏心的话,这个是你们的工作,我对此没有反感,如果这个宇宙真有劫难的话,希望你们都能在劫难中因为对大法的善念而平安。但中途被法官打断。

赵焕珍是河北山海关法轮功学员,二零二一年八月二十二日上午在绥中王凤台大集上讲真相被恶告绑架。此前,二零一九年五月十九日,赵焕珍在绥中县王宝镇讲真相也曾被诬告、绑架,并被非法判刑一年六个月。◇



天安门自焚伪案 漏洞百出

一九九九年七月二十日中共与江泽民集团动用整部国家机器开始迫害法轮功,不断制造假新闻,激发民众对法轮功的仇恨。这些假新闻中,荼毒世人最严重者,莫过于二零零一年一月二十三日炮制的“天安门自焚事件”。

汽油燃烧,火温可达500摄氏度以上,“王进东”却能稳坐不动,“王进东”在自焚时衣服已被烧焦,但是最易燃烧的头发还在头上,他腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损。在他喊出那句似是而非的口号之前,警察手中的灭火毯却在他头上悠闲地摇晃很久,没有丝毫灭火的急迫。(如图)



2001年8月14日在联合国会议上,国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说:从录像分析表明,整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实,中共代表一句话也说不出。◇

中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京,很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属,都在学炼。法轮功令人心身健康,功效神奇,迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石,与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查,得出结论:法轮功于国于民有百利而无一害。

妒嫉心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人,认为炼法轮功的人太多,是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德,反衬出中共的一切不正,也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功,罗干心领神会,唆使武汉电视台台长赵致真,拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片,此片在全国滚动式播出,使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因:

- 1、江泽民的妒嫉。
- 2、学法轮功“真善忍”的人多,奉行“假恶斗”的共产党害怕。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外,修炼法轮功人数最多的地区,约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。